

Додаток 1 до Договору № ___ про реалізацію
(виконання) конкурсної пропозиції програми (проекту,
заходу)

ЗАТВЕРДЖУЮ

В.б. директора Департаменту інформаційної
діяльності та комунікацій з громадськістю
Полтавської облдержадміністрації



В.М. Пилипенко

01 2018 року

**Підсумковий звіт *nd*
про виконання конкурсної пропозиції проекту**

Громадською організацією «Товариство охорони природи м. Кременчука»

(назва громадської організації, творчої спілки)

«Енергобезпека – запорука сталого розвитку Полтавщини»

(назва конкурсної пропозиції (проекту, заходу))

Конкурсна пропозиція проекту реалізовується відповідно до наказів Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Полтавської облдержадміністрації від 26.09.2016 № 55-Од «Про оголошення конкурсу» та від 26.10.2016 № 59-Од «Про продовження терміну прийому документів».

1. Перелік та опис завдань проекту (програми, заходу), фактично виконаних протягом звітного періоду, їх співвідношення із запланованими завданнями звітного періоду та/або програми (проекту, заходу) у цілому:

В результаті реалізації проекту була досягнута наступна мета та виконані завдання:

В регіоні створена інформаційно-методологічна платформа організацій громадянського суспільства (ОГС), діяльність якої направлена на підвищення спроможності місцевих громад у сталому енергетичному розвитку, енергонезалежності та енергетичній безпеці.

Основою платформи є ОГС:

м. Полтава - ГО «Суспільний проект «Еколтава» та партнерські організації;

м. Кременчук - «Товариство охорони природи м. Кременчука», Полтавський відокремлений підрозділ Національного екологічного центру України та партнерські організації

м. Лубни - Фонд «Регіональний розвиток економічних досліджень та підтримки бізнесу», ГО Енергетична агенція «Альтернатива» та партнерські організації

смт Диканька - Диканська районна екологічна дитяча громадська організація «Зелене серце» та партнерські організації.

Спільними зусиллями ОГС проведено:

13 - навчальних семінарів, конференцій, форумів та інформаційних акцій в 8 містах області, 34 - навчально-методичних заходи в школах, для забезпечення яких, підготовлено та віддруковано - більше 10 000 екз. поліграфічної та інформаційної продукції, яка додатково розповсюджена в більше, ніж 30 містах та громадах Полтавської області через Укрпошту та бібліотеки.

2. Основні заходи та діяльність програми (проекту, заходу) у звітному періоді:

№ з/п	Заходи програми, форма їх організації	Місце проведення	Кількість учасників	Термін проведення
1	Організація та проведення семінару-тренінгу для громадських екологічних організацій та ініціатив Полтавської області.	сmt Опішня	28	липень
2	Організація та проведення навчальних тренінгів-семінарів, конференцій, форумів.	м. Лубни, м. Кременчук - 2 м. Хорол сmt Нові Санжари	25 112 33 15	серпень - грудень
3	Друк посібника та брошур з впровадження енерго-ефективних заходів та їх розповсюдження. Друк інформаційних матеріалів: буклетів, флаєрів, брошур.	Навчальні семінари, міста, ОТГ, бібліотеки. Інформаційні акції, семінари, треніги.	380 екз. 10 000 екз.	липень - грудень
4	Організація та проведення конференцій з енергобезпеки, енергозбереження, екології та сталого розвитку.	м. Лубни м. Кременчук	55 80	жовтень - листопад
5	Проведення інформаційних акцій з популяризації альтернативних джерел енергії, друк інформаційних матеріалів.	Зіньків Гадяч Решетилівка Кременчук - 2 Полтава Лубни	не менше 600 учасників	травень - жовтень
6	Проведення виховних та навчально-методичних заходів в школах області по темі «Енергозбереження в моєму домі», друк посібника та закладок	Диканський р-н	800	вересень- грудень

3. Фактично досягнуті у звітному періоді результативні показники виконання програми (реалізації проекту, заходу) та їх співвідношення із запланованими результативними показниками) звітного періоду та/або програми (проекту, заходу) у цілому.

Очікуваний результат	Результативний показник	Досягнуті результативні показники
Громадські організації та ініціативи отримали знання, навички та спроможні проводити заходи в сфері енергозбереження	Списки осіб, що пройшли навчання, результати оцінювання, кількість реалізованих заходів.	28 представників ОГС пройшли навчання на тренінгу. 2 ОГС взяли участь у міжнародному проекті CLEEN 6 ОГС співпрацюють з ОМС в сфері енергозбереження
Відповідальні особи бюджетних закладів мають знання та навички з енергоменеджменту та впровадженню енергозберігаючих технологій.	Списки осіб, що пройшли навчання, результати оцінювання, кількість реалізованих заходів. Надруковані та розповсюджені посібники.	5 - проведено семінари, тренінги. 185 - осіб пройшли навчання, 380 - екз. видано навчальних матеріалів
Керівники ОМС ознайомлені з проблемами з енергобезпеки та шляхами їх вирішення	Списки учасників, фото, публікації в ЗМІ, статистичні дані.	2 - організовані заходи 85 - представників ОТГ, міст прийняло участь у заходах
Населення регіону ознайомлене з альтернативними джерелами енергії та їх застосуванням	Фото, публікації в ЗМІ, соціальних мережах.	1 - регіональний форум ОСББ 3 - тренінги з головами ОСББ 6 - інформаційних акцій не менше 600 осіб - населення ознайомлено з альтернативними джерелами енергії, роздільним збором сміття.
Школярі ознайомлені з правилами енергозбереження та мають відповідні навички.	Фото, списки учасників, оцінювання.	34 - проведено заходів 50 - екз. видано навчальних та 2000 - інформаційних матеріалів 800 - учнів прийняло участь в заходах

4. Кількість представників цільової аудиторії програми (проекту, заходу), фактично охоплених у процесі виконання програми (реалізації проекту, заходу) у звітному періоді, та її співвідношення із запланованою кількістю охоплених представників цільової аудиторії.

85 - представників органів місцевого самоврядування прийняли участь в семінарах, конференціях по залученню коштів та реалізації проектів розвитку інфраструктури;

185 - відповідальні особи пройшли навчання на семінарах з енергетичного менеджменту регіону. (Планувалося не менше 100);

28 - представників ОГС, громадських активістів пройшли навчання та прийняли практичну участь по ініціюванню розробки місцевих програм, планів, проектів з впровадження енергозберігаючих та енергоефективних заходів;

23 ОГС подали заявки на участь в міжнародному проекті CLEEN – 2 з яких отримали фінансування для проведення заходів. (Планувалося залучити не менше 50 активістів з 10 ОГС)⁴

не менше 10 000 жителів області на семінарах, вуличних акціях, через ЗМІ (інтернет радіо, телебачення) проінформовані про проведення енергоефективних заходів, впровадженню альтернативних джерел енергії, сортуванню сміття. (Планувалося – не менше 10 000).

5. Оцінка рівня заінтересованості цільової аудиторії щодо програми (проекту, заходу) та задоволеності потреб цільової аудиторії в результаті виконання програми (реалізації проекту, заходу) у звітному періоді:

- 23 ОГС подали конкурсні заявки на участь в міні-гранті міжнародного проекту CLEEN;

- 2 ОГС області отримали фінансування на проведення заходів та зміцнення спроможності по 1 тис. євро;

- 3 ОМС спільно з ОГС подали заявки на участь у конкурсах на залучення коштів для проведення енергоефективних заходів;

- 55 керівників ОТГ та міст прийняли участь у конференції та отримали поліграфічну продукцію з впровадження енергоменеджменту;

- 120 голів ОСББ відвідали конференції та форуми ОСББ;

- 40 голів ОСББ відвідали «Школу управдома»;

- не менше 600 осіб відвідали виставки, вуличні акції з альтернативної енергетики, отримали інформаційні матеріали для подальшого ознайомлення та розповсюдження.

6. Перелік інститутів громадянського суспільства, які виступили партнерами під час реалізації програми (назва, повна поштова адреса, телефон, факс).

1). ГО «Суспільний проект «Еколтава» 36009, м. Полтава, вул. Дружби, 5, голова правління Мельник Юлія Олександрівна, тел. 099-984-98-41

2). ГО Полтавський обласний відокремлений підрозділ Національного екологічного центру України, 39 600 м. Кременчук, вул. Першотравнева, 20, голова підрозділу Сокур Микола Іванович, тел. 095-238-25-49

3). Фонд «Регіональний розвиток економічних досліджень та підтримки бізнесу» 37500 м Лубни, вул. І. Франка, 1, президент Фонду Руслан Щербаков тел. 095-317-24-47

4). Диканська районна екологічна дитяча громадська організація «Зелене серце» 38500 смт Диканька, вул. Мічуріна, 16, голова Черкаська Ірина Сергіївна, тел. 066-056-42-48

5). ГО «Енергетична агенція «Альтернатива» 37500 м Лубни, вул. І. Франка, 1, голова агенції Льовкін Сергій Борисович, тел. 067-571-03-15

7. Фактори, що перешкоджали виконанню програми (реалізації проекту, заходу), та пропозиції щодо впливу на такі фактори: відсутні.

8. У разі невиконання запланованої у звітному періоді діяльності відповідно до Договору про реалізацію (виконання) конкурсної пропозиції (проекту, заходу) у повному обсязі або частково, вкажіть причини цього:

Проект виконано в повному обсязі.

9. Як організація планує використовувати результати програми (проекту, заходу)?

Створену інформаційно-методологічну платформу ОГС, на підставі співпраці та спільних ресурсів організацій планується використовувати для надання інформаційної та консалтингової підтримки ОТГ, міст, ОГС, ОСББ в підготовці проектних заявок, залученні фінансових коштів та реалізації проектів енергозбереження, енергоефективності та розвитку інфраструктури.

10. Чи планує організація продовжувати виконання програми (реалізації проекту, заходу)? Яким чином?

Проект буде продовжено в 2018 році через участь у роботі Міжнародної мережі CLEEN (Енергоефективність: створення громадських коаліцій на місцях) в оцінці Планів дій сталого енергетичного розвитку м. Полтава, м. Кременчук та інших ініціатив, участі в спільних інвестиційних проектах спільно з ОМС: реалізація проекту Urbis в с. Білики, Кобеляцького району, проекту «Усе найтепліше – дітям» Полузірський НВК, Новосанжарський р-н та інші.

11. Висвітлення виконання програми (реалізації проекту, заходу) у ЗМІ.

№ з/п	Назва ЗМІ/теле-, радіо- каналу	Рівень розповсюдження (всеукраїнський, обласний, місцевий, районний) видання об'єднань громадян	Назва публікації (програми)	Дата публікації (ефіру)
1	Інтернет-сайт http://www.ekoltava.org/2017/07/11/zaproshuyemo-do-uchasti-v-treningu-kroky-do-efektyvnogo-aktyvizmu-27-29-lypnya	Всеукраїнський	Запрошуємо до участі в тренінгу "Кроки до ефективного активізму" (27-29 липня)	11. 07. 2017
2	Інтернет-сайт http://www.ekoltava.org/2017/07/31/v-opishni-gromadski-aktyvisty-vchylsya-shukaty-partneriv-i-finansovu-pidtrymku-dlya-proektiv	Всеукраїнський	В Опішні громадські активісти вчилися шукати партнерів і фінансову підтримку для проектів	31.07.2017
3	Інтернет-сайт http://ecoclubrivne.org/project_financing/	Всеукраїнський	Де знайти партнерів та фінансування для проектів?	03.07.2017
4	Інтернет-сайт https://novodrayrada.mk.ua/915-uchast-u-treningu-kroki-do-efektyvnogo-aktivizmu	Районний	Участь у тренінгу "Кроки до ефективного активізму"	08.2017
5	Інтернет-сайт https://www.prostir.ua/event/treninh-kroky-do-efektyvnoho-aktyvizmu-27-29-lypnya/	Всеукраїнський	Тренінг "Кроки до ефективного активізму"	13.07.2017
6	Інтернет-сайт https://gurt.org.ua/news/trainings/39603/	Всеукраїнський	Тренінг "Кроки до ефективного активізму"(сміт Опішня Полтавська обл.)	13.07.2017
7	Інтернет-сайт http://ecotown.com.ua/kalendar-podiy/14269/	Всеукраїнський	Тренінг "Кроки до ефективного активізму"	07.2017
8	Інтернет-сайт http://www.ekoltava.org/2017/11/27/u-horoli-vidbudetsya-forum-mozhlyvosti-dlya-gromad-energozberezhennya-v-diyi	Всеукраїнський	В Хоролі відбудеться Форум "Можливості для громад: енергозбереження в дії"	27.11.2017
9	Інтернет-сайт https://www.facebook.com/khorol.org.ua/posts/846367892208661	Районний	В Хоролі відбудеться Форум "Можливості для громад: енергозбереження в дії"	06.12.2017

10	Інтернет-сайт http://hvisti.com.ua/index.php?cont=vladarda&title=Виконавча влада Газета «Вісті Хорольщини»	Районний	Можливості для громад: енергозбереження в дії	08.12.2017
11	Інтернет-сайт https://www.kremen.gov.ua/index.php/news/main/9627	Міський	Проведення енергоаудиту в закладах бюджетної сфери – вимога часу	15.12.2017
12	Інтернет-сайт http://aea.org.ua/page/2/	Всеукраїнський	Впровадження системи енергоменеджменту в м. Кременчук	29.08.2017
13	Інтернет-сайт https://www.kremen.gov.ua/index.php/news/main/8391	Міський	У бюджетній сфері Кременчука планують впровадити систему енергоменеджменту	28.08.2017
14	Інтернет-сайт https://www.facebook.com/NatureKremenchuk/posts/838282223015318	Міський	Система комунального енергоменеджменту	22.08.2017
15	Інтернет-сайт https://www.facebook.com/NatureKremenchuk/posts/852819441561596	Міський	Інформаційні екологічні акції.	24.09.2017
16	Інтернет-сайт https://www.kremen.gov.ua/index.php/news/main/9184	Міський	У Кременчуці розпочав роботу Другий обласний Форум ОСББ Полтавщини	03.11.2017
17	Інтернет-сайт https://www.facebook.com/NatureKremenchuk/posts/884148601762013	Міський	Другий тренінг «Школа управдома» Кременчук	16.11.2017
18	Інтернет-сайт https://www.facebook.com/groups/345106472349973/permalink/678072202386730/	Міський	Тренінг для голів ОСББ. Лубни	31.08.2017
19	Громадське телебачення http://hromadske.poltava.ua/events/1608	Всеукраїнський	Полтавці слухали музику та заряджали телефони завдяки енергії сонця	22.05.2017
20	Міська телекомпанія Лубни https://www.youtube.com/watch?v=1qpRI7EEZQ4	Міський	Всеукраїнський форум з питань енергобезпеки у Лубнах	31.06.2017
21	Телекомпанія «Візит» м. Кременчук http://newsvideo.su/video/8051420	Міський	Інформаційна програма «Наш час».	18.12.2017

12. Обсяг бюджетних асигнувань, витрачених на виконання програми (реалізацію проекту, заходу) у звітному періоді.

Передбачено виділити бюджетних асигнувань на виконання програми за КПКВК 0818600 «Інші видатки» за КЕКВ 2610 у сумі 40 000 (сорок тисяч) гривень.

Виділено у звітному періоді бюджетних асигнувань 40 000 (сорок тисяч) гривень (розподіл відкритих асигнувань від «10» серпня 2017 р. № 62-Од).

№ з/п	Статті витрат (згідно із затвердженням кошторисом)	Сума витрат, грн (згідно із кошторисом)	Касові видатки (сплачено за придбані товари та надані послуги), грн	Фактичні видатки, грн	Зарєстровані та несплачені фінансові зобов'язання, грн	Підтверджуючі документи
1.	Видання брошури «Енергеичний менеджмент»	12 000	12 008	12 008		
2.	Видання буклетів та брошур з енергозбереження та альтернативної енергетики	10 000	10 000	10 000		ПД №1 від 16.11.2017
3.	Видання презентаційних буклетів	5 000	4 992	4 992		ПД №3 від 16.11.2017
4.	Друк картонних закладок	6 000	6 000	6 000		ПД №2 від 16.11.2017
5.	Друк навчально-методичних посібників	5 000	5 000	5 000		
6.	Екран для проектора	2 000	2 000	2 000		ПД №4 від 16.11.2017
Всього:		40 000	40 000	40 000		

Залучено з інших джерел та власних коштів організації на проведення заходів 62 840,76 (шістдесят дві тисячі вісімсот сорок) гривень 76 коп.

№ з/п	Статті витрат (згідно із затвердженим кошторисом)	Сума витрат, грн (згідно із кошторисом)	Касові видатки (сплачено за придбані товари та надані послуги), грн	Фактичні видатки, грн	Зареєстровані та несплачені фінансові зобов'язання, грн	Підтверджені документи
1.	Послуги кейтерингу на семінарах	8000	13 800	13 800		ПД №225 від 19.07.2017
2.	Транспортні витрати	7 600	2298,76	2298,76		Відомість витрат
3.	Проектор	10 000	11 658	11 658		ПД №158 від 28.04.2017
4.	Представницькі витрати	6 200	4308,00	4308,00		Відомість витрат
5.	Добові	2 400	2394,00	2394,00		Відомість витрат
6.	Гонорари	12 800	28 382,20	28 382,20		Відомість витрат
Всього:		47 000	62 840,76	62 840,76		

13. Додатки - 6 комплектів документів:

1. Ксерокопії платіжних доручень, за якими здійснювалася оплата робіт (послуг) у рамках реалізації конкурсної пропозиції (проекту, заходу):

Пакет документів №1 витрат по бюджетному фінансуванню:

- 1) виписка з банку про рух коштів;
- 2) ПД №1, Рахунок-фактура №110, Накладна №110, Договір на виготовлення поліграфічної продукції №110.
- 3) ПД №2, Рахунок-фактура №091117, Накладна №091117, Договір на виготовлення поліграфічної продукції №091117.
- 4) ПД №3 Рахунок-фактура №260, Акт №10, Договір на виготовлення поліграфічної продукції №260
- 5) ПД №4 Рахунок-фактура №39, Накладна №37, Договір поставки №37.

Пакет документів №2 витрат власних та інших залучених коштів:

- 6) ПД №225 Рахунок-фактура № СП-02001, Акт прийому-здачі робіт;
- 7) ПД №158 Рахунок-фактура №СФ-000685, Видаткова накладна №РН-000685;
- 8) Транспортні витрати: відомості, меморіальні ордери, подорожні листи, накази на відрядження.

- 9) Представницькі витрати: відомості, меморіальні ордери, чеки.
- 10) Добові та проживання: відомості, меморіальні ордери, чеки.
- 11) Виплати гонорарів (зарплат): відомості, платіжні доручення.

2. Журнал з фотографіями проведених заходів та скрін-копії повідомлень у електронних ЗМІ.

3. Диск з фото- та відео- записами заходів, телепрограм, фотографіями проведених заходів.

4. Автентичні примірники поліграфічної, інформаційної, рекламної продукції, виготовленої у рамках реалізації конкурсної пропозиції програми (проекту, заходу):

- 1) Посібник з муніципального енергетичного менеджменту (комплект):
 - брошура «Методичні рекомендації з впровадження системи енергетичного менеджменту в бюджетних установах», 118 ст. А4;
 - брошура «Енергетичний менеджмент» 40 ст. А5;
 - DVD диск «Енергетичний менеджмент».
- 2) Буклет «Сонячні електростанції».
- 3) Буклет «Зелений тариф для сонячних електростанцій».
- 4) Буклет «Енергозбереження».
- 5) Флаєр «Енергозбереження в побуті».
- 6) Буклет «Проекти для малих міст, селищ та ОТГ».
- 7) Буклет «Конференція співробітництва малих громад України».
- 8) Закладка «Енергозбереження в моєму домі» 1 варіант.
- 9) Закладка «Енергозбереження в моєму домі» 2 варіант.
- 10) Брошура «Про теплопостачання та теплозбереження для майбутнього споживача», 100 ст., А5.
- 11) Брошура «Енергонезалежність – наша спільна справа», 10 ст., А5

5. Копії Списків поштових відправлень з поліграфічною продукцією в органи місцевого самоврядування та бібліотеки області.

6. Копії :

- 1). Лист реєстрація учасників тренінгу «Кроки до ефективного активізму» 27-29 липня 2017 р. смт Опішня.
- 2). Список учасників та Програма 2-ї конференції співробітництва малих міст, селищ та ОТГ України з питань енергобезпеки, енергоефективності, довкілля та сталого розвитку» 19-20 жовтня 2017 р. с. Вільшанка, Лубенський р-н.
- 3). Реєстраційний лист учасників семінару «Впровадження системи енергоменеджменту в бюджетних установах міста Кременчука». 15 грудня 2017 р. м. Кременчук.

- 4). Реєстр учасників тренінгу «Впровадження систем енергетичного менеджменту в установах бюджетної сфери» 03 жовтня 2017 р. м. Лубни.
- 5). Список учасників навчальних тренінгів «Школа управдома» 14 листопада 2017 рік. м.. Кременчук
- 6). Список учасників навчальних тренінгів «Школа управдома» 15 листопада 2017 рік. м.. Кременчук
- 7). Список учасників навчальних тренінгів «Школа управдома» 31 серпня 2017 рік. м. Лубни.
- 8). Список учителів, учасників тренінгів «Енергозбереження – шлях до енергонезалежності та розвитку» 29-30 серпня 2017р. та 02 жовтня 2017р. смт Диканька.
- 9). Список учасників Форуму «Можливості для громад: енергозбереження в дії» м. Хорол, 08.12.2017 р.
- 10). Копії анкет досліджень стану шкіл з точки зору енергоефективності та енергозбереження Диканьського району.

Звіт здав:

голова громадської організації

«Товариство охорони природи м. Кременчука»



О. М. Гапон

«12» січня 2018 р.

Звіт отримав: заст. кер. управління -

каб. Віталій Кошуніаєв з

громадськими об'єктами

(ПІБ, посада, організація)
М.П.

«12» 01 2018 р.

Л. М. / О. М. /